

Сотрудники СФУ – победители районной Спартакиады среди трудовых коллективов

15–16 марта 2014 года в Красноярске состоялись соревнования по шахматам и лыжным гонкам в рамках IX комплексной Спартакиады среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений Октябрьского района. Сотрудникам СФУ удалось завоевать высшие награды в обоих видах спорта.

Команда СФУ по шахматам:

- Татьяна Гильманшина,
- Евгений Миронов,
- Юрий Царегородцев.

Команда СФУ по лыжным гонкам:

- Фролова Полина,
- Брюховских Татьяна,
- Винникова Елена,
- Худик Сергей,
- Николаев Евгений,
- Тарасенко Андрей,
- Соболев Станислав,
- Федоров Валентин,
- Коновалов Александр.

Поздравляем наших сотрудников с победами!

[Спортивный клуб СФУ](#), 17 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13541>